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Principe d'évaluation autour de ce corrigé

Le présent corrigé vous propose une série de réponses éventuelles et

possibles. Il n'a pas pour objet d'évaluer vos réponses de maniére a ce

qu'elles soient, comparativement <<typiques >> ou <<conformes>> &

celles proposées. En effet, chaque réponse tentée par I'étudiant est

considérée comme une version <<typique>> de réponse a part

\iti‘ere— 4 condition qu'elle ne soit pas vide de contenu ou truffée de
fautes-

Premiére réponse :

Les trois domaines de la phonétique reliés aux trois éléments définis
dans la question sont : la phonétique articulatoire, la phonétique
acoustique et la phonétique auditive.

Définition de ces trois domaines:

La phonétique articulatoire: c'est le domaine de la phonétique le plus

anciennement étudié et le mieux aujourd'hui connu. Dans cette

branche, on étudie la maniére dont les sons du langage humain sont
produits

La phonétique acoustique : dans ce domaine, on étudie la structure
physique des sons utilisés dans le langage pendant leur transmission (
la fréquence, I'intensité, la durée, etc.)

La phonétique auditive : étudie les processus d'audition du langage, la
facon dont I'humain pergoit et reconnait les sons



Deuxiéme réponse

Les exemples qui montrent que les semi-consonnes [ylli] et [w] ne
constituent pas un seul phonéme sont :

La semi-consonne [y] se trouve dans tous les mots qui contiennent les
lettres ou groupes de lettres /ui/, /ue/et /ua/ mais se prononcent [ul.
comme dans : linguiste, attribuer, aquatique

La semi-consonne [j] se trouve dans tous les mots qui contiennent les
lettres ou groupes de lettres :/ie/,/y/,/il/ et/ill/ mais se prononcent [l
comme dans t fier, yaourt, travail, fillette

La semi-consonne [W], se trouve dans tous les mots qui contiennent les
lettres ou groupes de lettres /oi/, /oua/, /oui/, Joue/ mais se
prononcent [w] comme dans : froid, tatouage, jouir, avouer

Les exemples qui montrent que les graphies /s/ et /2/ peuvent
constituer une seule phonie sont : maison/ zéro

Les exemples qui montrent que les deux phonies [n] et [n] ne
correspondent pas & une seule orthographe sont : ligne/ parking

Troisiéme réponse :

[ Lieu d'articulation | Type de consonne | I
Les levres | Bilabiale ‘ [pl, [b], [m].
L'apex et les dents | Apico-dentales | [t], [d], [n]
Partie centrale du Médio-palatales ‘ Nl

| palais ‘




Quatriéme réponse:

Transcription phonétique des mots :
Instinct [ESTE]
Chrétien [kretjg]

Shampoing [[Gpwe
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Bonne chance




